

人物 >>>>>>>>

伍秀英离世 南京大屠杀幸存者仅剩30人

记者11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者伍秀英于1月10日离世,享年92岁。

1937年12月,侵华日军攻进南京城,烧杀抢掠,伍秀英一家跑到南京一处难民区避难,家里的房子被炸毁。她的父亲曾被侵华日军抓去当劳工,趁着替日军买香烟的机会才逃了出来。

老人生前曾表示,希望年轻一代勿忘历史、好好学习、努力工作,将来为祖国效力。

截至目前,南京市侵华日军受害者援助与南京大屠杀历史记忆传承协会登记在册的在世幸存者仅剩30人。

发现 >>>>>>>>

西藏发现世界最小蜥脚类恐龙足迹化石

蜥脚类恐龙通常身形庞大,有很长的颈和尾,粗壮的四肢支撑着如酒桶般的身躯。而在西藏昌都市冻多村,我国科学家新发现了一批侏罗纪中期的蜥脚类恐龙足迹化石,其足迹尺寸最小仅8.8厘米。

由中国地质大学(北京)、中国地质调查局研究人员组成的科研团队10日发布此项新发现,并称这是目前已知世界最小的蜥脚类恐龙足迹化石。这一成果近日发表于国际古生物学学术期刊《历史生物学》。

考察队在冻多村发现了两个足迹点。其中一处遗迹化石是尺寸较小、孤立的蜥脚类恐龙足迹,大小从8.8厘米到15.5厘米不等,可能由6只以上恐龙留下。

“这么微小的蜥脚类恐龙足迹相当罕见。”恐龙研究专家、中国地质大学(北京)副教授邢立达说,韩国的白垩纪地层曾有过12.2厘米的足迹记录,我国内蒙古白垩纪早期地层也记录过11.5至13厘米的足迹,此次的新发现是目前已知最小的蜥脚类足迹,造迹者体长估计2至3米。

据了解,蜥脚类恐龙的成年个体与幼年个体有着巨大的体型差异,二三十米长的巨型蜥脚类恐龙,其幼龙刚破壳而出时体长还不到半米。

另有一处遗迹化石是由3个连续的、长度平均约42厘米的兽脚类恐龙足迹构成的一条行迹。研究人员判断其为实雷龙的足迹。这种中型肉食性恐龙体长可能达6米。

福彩开奖

福彩3D 第2025011期
5 1 8

15选5 第2025011期
01 02 06 10 15

以福彩正式开奖公告为准

域外 >>>>>>>>

科伦坡港口城首个永久建筑正式开工建设

斯里兰卡科伦坡港口城首个永久建筑——游艇码头商业项目10日举行开工仪式。科伦坡港口城是斯中两国共建“一带一路”的重点合作项目,此次港口城内首个永久建筑正式开工,标志着港口城项目建设进入新阶段。斯里兰卡外长维吉塔·赫拉特表示,科伦坡港口城是斯里吸引外商投资和提升国际形象的重要平台。游艇码头商业项目的开发,将填补南亚地区高端海事服务的空白,吸引更多高净值游客,推动斯里兰卡成为区域旅游和投资的新热点。港口城的建设将促进斯中文化和经济合作,并助力实现旅游创收目标。

据介绍,游艇码头商业项目占地面积约20400平方米,建筑面积约49000平方米。科伦坡港口城项目公司总经理熊洪峰表示,新项目的开工将显著改善港口城形象,有效提振投资信心。

观图 >>>>>>>>



近日,哈尔滨冰雪大世界完成五尊“冰”马俑冰雕的雕刻工作。将军俑、跪射俑、军吏俑、武士俑、立射俑造型冰雕晶莹剔透、栩栩如生。在这里,感受当代冰雪艺术与古老秦陵文化交融碰撞。

提醒 >>>>>>>>

中国驻泰驻缅使馆提醒切勿轻信“海外高薪招聘”

中国驻泰国大使馆11日提醒来泰中国公民警惕“高薪招聘”陷阱,不要轻信“高薪工作”“包机票食宿”等虚假承诺,以免受骗上当。

中国驻泰使馆10日表示,在中泰双方的共同努力下,中国公民王某已于当地时间10日晚离泰回国。针对这起由网络诈骗引发的个案,泰方高度重视,迅速展开营救行动,有效保障当事人及时获得解救,中方对此表示感谢。中国驻泰使领馆将与泰政府及有关部门继续通力合作,切实维护来泰中国公民的安全和合法权益。

中国驻缅甸使领馆10日也再次提醒广大中国公民,警惕电信网络诈骗,提高防骗识骗意识能力,切勿轻信所谓“海外高薪招聘”信息,以免落入电信诈骗陷阱、生命财产安全受到侵害。如不慎遭遇诈骗,请尽快报警,并向中国驻缅甸使领馆求助。

中国驻缅甸大使馆表示,近日,多名中国公民求助称在社交平台遭遇“海外高薪招聘”骗局,被诱骗出境偷渡至缅甸妙瓦底地区从事电信诈骗。

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第 25005 期:
05 06 08 31 32 + 09 11
大乐透一等奖 4注 1注983万
3注1771万

排列3/排列5第 25011 期:
0 2 7 4 9
大乐透奖池: 11.35亿
7位数奖池: 1.18亿
7星彩奖池: 2.77亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

案件 >>>>>>>>

特朗普“封口费”案宣判:重罪犯但无条件释放

美国纽约州最高法院法官胡安·梅尔尚10日就美国候任总统特朗普所涉“封口费”案作出判决,宣布特朗普为重罪犯,但予以无条件释放。

根据判决,特朗普免于入狱,也没有受到罚款或缓刑处罚。梅尔尚在宣读判决时说,虽然对美国法律保护的寻常法律保护超过其他因素,但这些保护“不会降低犯罪的严重性,也不会以任何方式让犯罪变得正当”。

特朗普当天以视频方式出席宣判听证会,并坚称自己无辜,没有做任何错事。曼哈顿地区检方在听证会上建议法官作出无条件释放判决。根据有关法律规定,特朗普在宣判后可以启动上诉程序。特朗普随后在社交媒体上宣布,将会就这一判决提起上诉。

美国纽约市一个由12人组成的陪审团在2024年5月30日裁定,特朗普为隐瞒2016年美国大选期间向一名成人电影女演员支付13万美元“封口费”一事,伪造商业记录,违反纽约州相关法律,所涉34项刑事指控成立。该案判决日期最初定在2024年7月11日,后被几度推迟。

调查 >>>>>>>>

韩国坠机黑匣子在飞机撞毁前4分钟停止记录

韩国国土交通部下属航空铁路事故调查委员会11日说,务安坠机事故飞机的黑匣子在飞机撞毁前4分钟停止记录,导致部分记录缺失。

韩国航空铁路事故调查委员会表示,美国国家运输安全委员会对事故飞机的飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器进行分析后发现,在飞机撞击机场混凝土方位角设施(航向信标台)前约4分钟,两个黑匣子都停止资料存储。调查委员会表示将调查数据未保存的原因。

韩联社报道说,从飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器记录看,黑匣子自撞击4分钟前的8时59分起未保存数据,这使得分析机长发出“Mayday”求救信号后升高飞行高度并尝试着陆期间的具体情况变得困难。为重现事故时情形,调查委员会正针对务安机场管制记录、事故发生瞬间影像资料、现场残骸等进行分析。

由泰国曼谷起飞的韩国济州航空7C2216号航班于当地时间2024年12月29日上午9时7分许,在位于全罗南道的务安机场降落时坠毁。机上175名乘客和6名机组人员除2名乘务员获救,其余179人全部遇难。

(本版稿件均据新华社)